

Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu

Outros



Estado da Bahia
Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu



PREFEITURA MUNICIPAL DE CABACEIRAS DO PARAGUAÇU

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL 001/2017

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01, EM 25/09/2017.

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado, da Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu, nomeada e designada pelo Prefeito Municipal no uso de suas atribuições legais, em obediência ao Edital 01/2017, faz saber que:

Item 01.

Onde se lê: Motorista “D”

Leia-se: Motorista, (Conductor de Ambulância Categoria “D”);

Item 02. Retifica o Cronograma, anexo III do Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de RETIFICAÇÃO do Processo Seletivo Simplificado, no endereço eletrônico da Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu www.pmcabaceirasdoparaguacu.ba.ipmbrasil.org.br e no endereço www.multydeias.com.br.

Publique-se,

Cabaceiras do Paraguaçu, em 25 de setembro de 2017.

Daiane Medeiros Gomes
Presidente da Comissão

1

Avenida Navio Negroiro, S/N – Centro, Cabaceiras do Paraguaçu – BA, CEP: 44345-000 (75)3681-1129
CNPJ 13.866.892/0001-50

Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu



Estado da Bahia
Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu

**ANEXO III****EDITAL Nº 001/2017****Processo Seletivo Simplificado****DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

EVENTO	DATA / PERÍODO
01. Extrato de Abertura	06/09/2017
02. Publicação do Edital	06/09/2017
03. Período de Inscrições online	06/09 a 27/09/2017
04. Publicação parcial da relação das inscrições online	02/10/2017
05. Prazo recurso das inscrições online	03/10 a 04/10/2017
06. Homologação e publicação da relação das inscrições online, após julgamento dos recursos.	06/10/2017
07. Divulgação dos locais de aplicação da prova objetiva	13/10/2017
08. Aplicação da prova objetiva	22/10/2017
09. Divulgação do Gabarito da Parcial da prova objetiva	22/10/2017
10. Apresentação de Recurso do Gabarito, para fins de possíveis retificações.	23/10 a 24/10/2017
11. Publicação do Gabarito Final da prova objetiva	27/10/2017
12. Divulgação do Resultado Pontuação	06/11/2017
13. Publicação do Resultado Final	13/11/2017
14. Homologação do Resultado Final do Certame	A Critério do Município

2

Avenida Navio Negroiro, S/N – Centro, Cabaceiras do Paraguaçu – BA, CEP: 44345-000 (75)3681-1129
CNPJ 13.866.892/0001-50

Avenida José Antonio da Silva | 55 | Centro | Cabaceiras do Paraguaçu-Ba

www.pmcabaceirasdoparaguacu.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
7A30D6D12C922DE2979AE43CFA52463